

某日天气异常地冷，在陪五岁的兒子等校车时，他说：「妈妈，我告诉你一句话，是魔鬼撒但让我们冷。」看他一脸认真的样子，真是可爱。我向他解释这是上帝所创造的自然规律。虽然他这次没说对，但我心里非常高兴，感谢主！他在没有大人的提醒之下，想到有魔鬼撒但，说明他有一个深刻的印象：有魔鬼撒但存在，并且凡是让他不舒服的、难过的，都是魔鬼撒但作的。

但我心里又想，其实他说的也很对，我们人原本是按着上帝荣耀的形像造的，拥有荣耀且尊贵的生命，上帝并说：「万有都是为你们造的，你们要活在我的话、应许和方向里，得以享受我为你们预备的一切丰富。」所以人活在世上时，应该享受平安、喜乐、能力和上帝的安息才对。

然而，正如经上所记，在眼睛看不见的属灵环境里，有一个抵挡者、欺骗者—撒但，又称为魔鬼。牠是抵挡上帝的、欺骗人的，借着人眼目的情欲、肉体的情欲和今生的夸耀，来蒙蔽人的心眼。（圣经上说：被「世界的神」弄瞎了心眼）。用似乎好的东西，使人违背被造的原理，由拥有上帝尊贵形像的人，变成撒但和罪的奴仆。这样，离开上帝的人，当然结出不好的果子。正如经上所记，体贴肉体的就是死；又如罗马书三章十一至十八节所言。

但是哈利路亚！感谢主，上帝的兒子耶稣基督，用自己的宝血作了挽回祭，为我们立了不变的永约。使我们这信祂名的人，在父上帝爱子的国度里，靠着祂的慈爱、应许与圣灵不断地感动，让我们出死入生、由软弱变为刚强。靠着主的话的能力打破魔鬼撒但的头（势力）。上帝不断的、新的创造性的工作持续在我们生命中显明。这是主借着祂在十字架上的死里复活，所成就何等美好的事啊！

所以后来我就默默地为他祝福祷告，愿上帝恩膏这个可爱的小生命，愿他的眼睛打开，了解他生命的奥秘，认识我们主耶稣基督和祂福音的奥秘，一生享受、跟随主，也结出主所赐的美好的果子。阿们！